Klapptest - Prozentrechnung I

folgende Aufgaben.

Verwendete Bezeichnungen:

Berechne !
1) 6= 17,75m?, W= 2097 m?,
2) 6= 97,08 sF, = 6153 sF,
3) 6= 11,69 m?, = 96,26 m?,
4) 6= 6941sF, = 2,02 sF,
5) 6= 82,02m?, W= 2123m?,
6) 6= 4,48sF, W= 63,01sF,
7) 6= 5559kg, W= 33,11Kkg,
8) 6= 3567m?, W= 62,76 m?,
9) 6= 3675kg, W= 46,74kg,
10) 6= 5420€, W= 158¢€,
11) 6= 16,75km, W= 72,21 km,
12) 6= 6445km, W= 60,68 km,
13) 6= 10,70€, W= B393¢€,
14) 6= 507m?, W= 6,38m?,
15) 6= 7605km, W= 9,42 km,
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

G = Grundwert, W = Prozentwert,
p% = Prozentsatz
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